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Vilka av nedan pastdende &r eller fel?

Provisionslon till dina saljare ar en fast kostnad.

Nollpunkt i kronor = NP i antal x volym.

Nollpunkten uppstar nar TI=TK.

Linjerna for RK, FK, TK och TI visas i ett sakerhetsdiagram.

Linjen for TK = linjen for FK + linjen for RK.

Omradet 6ver linjen for TI och under linjen for TK visar forlust.

Flygbransle fér SAS ar en fast kostnad.

Resultat = p/st x g — RK/st x g — NP.

TB = forsaljningspris exklusive moms — rorlig kostnad.

Linjen for TK bérjar oftast en bit upp pa y-axeln.

Kritisk omsattning = FK = TG.

Sakerhetsmarginal i kr = kritisk intakt — verklig intakt.

Linjen for TI boérjar alltid i origo.

Manadslén till en ekonomichef &r en rérlig kostnad.

Nollpunkt i antal = FK + TG.

Bruttovinstprocent = bruttovinst i kronor + intakter.
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Ge exempel pd rorliga kostnader i ett bageri.

(

Ge exempel pa fasta kostnader i ett bageri.

Vad visar denna formel, FK + g x RK/st?

(

Vad blir FK om TK ar 125 000 kr och RK ar 95 000 kr?

(

Berakna foéretagets resultat nar de kdper in och sdljer 40 000 bollar som képs
in for 2,25 kr/st. Foretagets budgeterade 6vriga kostnader @r 100 000 kr.
Bollarna séljs med 200% palégg.
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Hur kan féretaget i uppgift 21 dka sitt resultat?
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